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FuncoOes Oxigenadas

1. O nome do acido carboxilico, presente no vinagre e que tem férmula, é:
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a) etandico.
b) metandico.
c) butandico.
d) metil-propandico.
e) isopropandico.

2. As figuras abaixo representam moléculas constituidas de carbono, hidrogénio e oxigénio.
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‘ Carbono (") Hidrogénio {’jﬂ Oxigénio

Elas séo, respectivamente,
a) etanoato de metila, propanona e 2-propanol.
b) 2-propanol, propanona e etanoato de metila.
c) 2-propanol, etanoato de metila e propanona.
d) propanona, etanoato de metila e 2-propanol.
€) propanona, 2-propanol e etanoato de metila.

3. Correlacione a 12 coluna com a 2%
() CeHsOCH3

() CsHsCH3

( ) CeHsCHO

() CeHsCOCH3

() CeHsOH

() CsH130OH

1 - Fenol

2 — Aldeido
3 - Alcool

4 - Eter

5 - Cetona
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6 - Hidrocarboneto

Assinale a sequencia correta:

a) 4,6,2,5, 3,1
b) 1,
c)
d)
e)

4,5,6,3,2
4,6,2,5,1,3
2,6,4,51,3
5,4,6,2,3,1
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Da substancia acima representada, que é responsavel pelo odor caracteristico de canela em

chicletes, fazem-se as afirmacdes:

I. E um aldeido.

II. Seu nome oficial é 3-fenil-propenal.
[ll. Apresenta cadeia carbbnica saturada e ramificada.

Dessas afirmacoes,

a) somente | esta correta.
b) somente Il esta correta.

c) somente | e Il estdo corretas.
d) somente | e Il estéo corretas.

e) 1, Il e lll estdo corretas.

5. Associe as estruturas quimicas abaixo representadas aos nomes correspondentes.
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(A) propanona
(B) propanal

(C) etanoato de butila
(D) butanoato de etila

(E) etoxibutano
(F) propanol

(3) (4)
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(6)
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A sequencia correta é:
a) 1B, 2A, 3D, 4E, 5C, 6F.
b) 1F, 2B, 3A, 4E, 5C, 6D.
c) 1F, 2C, 3B, 4D, 5A, 6E.
d) 1F, 2B, 3A, 4D, 5E, 6C.
e) 1A, 2F, 3B, 4C, 5E, 6D.
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